# 泰国上演"双雄会"



CEO总理

他信的人生可以说是

泰国的一个传奇。他创造了

泰国历史上许多个第一:第

第一位成功连任的总理;第

一位实现一党执政的总理。

在 2001 年以压倒性优势当

选总理前,身为电信巨子的

他信已是泰国

首富,个

一位任满 4 年的民选总理;

他虽为将军,说话却轻 声细语。他由总理他信任命 为陆军司令,却在19日晚突 然发动军事政变,推翻了他 信政府。颂提·汶雅叻格林靠 泰国 15 年来的第一场政变 让世界知道了他的名字。

#### 身处高位

--年前,他信总理任命 颂提为陆军司令, 使他成为 泰国历史上第一位掌握如此 重大军事权力的人

最近几年,泰国南部的 分离主义者时常制造暴力事 件,因此,分析人士 对他信任命颂提为 陆军司令表示赞许, 认为此举对平息泰 南的暴力活动将有

所裨益 不过,对于平息 已导致 1400 人死亡的泰南 暴力,颂提与他信曾产生分 歧。颂提主张与分离分子对 话,但遭到他信政府拒绝。

颂提 1946 年 10 月出生 于泰国首都曼谷附近,他的 家族历史悠久,是泰国一个 很有名望的穆斯林家族。200 多年前,他的一位祖先曾担 任泰国首位伊斯兰教全国宗 教领袖。他的母亲曾任王后 侍女。

拉宗告王家陆军军事学院。 这是泰国最为知名的军事院 校,曾培养出差猜,春哈旺、 炳·廷素拉暖等泰国历史上 的著名将军和政界耆宿。颂 提年轻时参加过越南战争。 像泰国许多高级军官一样, 颂提也曾留学美国。

颂提 1969 年毕业于朱

#### 不再中立

得清楚

直到19日晚政变之前, 颂提对于泰 国持续的政

人资产 高达 10 亿美元,是《财富》 杂志评选全球最富有的 治纷争一直表现出中立态度。 500人中唯一的泰国人。

今年2月以来,泰国爆 上任第一天,他信发给 发反他信的示威活动,由此 每位内阁成员一台笔记本 引发的政治危机一步步深 电脑,以摆脱对秘书的依 化。法新社报道说,在这场 赖。仅此一项,内阁会议的 政治纷争中,颂提的发言常 费用就降低了 4/5。2003 被看作泰国国王普密蓬·阿 年曼谷 APEC 首脑峰会上, 杜德的非正式表态。"请放 他信精打细算向各国首脑 心,我们将力图保持国家的 送出一份最便宜的礼物:-稳定。军方将保持耐心。"颂 袋泰国香米。他信的道理很 提说。是什么让他的耐心在 简单,把峰会当成推广泰国 19日晚丧失?目前没有人说 产品的商机。5年来,他信像 公司首席执行官(CEO)一样 新华社供本报特稿 管理着国家,将泰国带出亚

洲金融危机的余波,并在东 南亚小虎中领先一步。

#### 个性总理

他信执政的5年,也是 泰国多灾多难的5年。东南 亚海啸、禽流感、南部叛乱, 危机一波接着一波,但他信 始终微笑面对。顽强和坚 持,是他永远不肯放弃的信

> 念。铁腕禁毒就 是令泰国人对他 交口称赞的政绩 泰国的毒 品产量曾居世界 第二,他信执政 后第一件事就是

发起"反毒品战",这是一 个多年没人敢啃的硬骨头。 他信的严厉打击令毒枭在 泰国无处藏身,毒品几乎绝 迹。毒枭们对他信恨之人 骨,扬言出200万美元换他 的人头。

### 草根总理

他信不屈服的背后是坚 定的信心,这信心来自占全国 人口60%以上的农民以及城 市贫困阶层。5年来,他用实 实在在的利益和亲民的形象 牢牢抓住了草根阶层的心。几 年来,泰国农民年平均收入上 升了60%。一位出租车司机 曾对记者感慨:" 他信是唯一 走进贫民窟的总理。

## 他信家国何处归?

责编:废物 美编:紅佳瑛 组版:杜敏

曼谷的军事政变发生后, 正在纽约参加联大的看守内 阁总理他信的未来命运引起 了许多人的关注。那么,他信 -步究竟会怎么走呢?泰国 的英文媒体和国际政治观察 家为他信"指点"几条出路。

#### 出路一:

#### 投奔妻女组建流亡政府

身在纽约的他信下一步 的打算目前还不清楚。随访官 员放出的风是:他信将"尽快 离开纽约,但具体目的地不太 清楚"。据透露,得知政变的 消息后, 他信取消了 19 日晚 些时候在联合国大会的发言, 一直呆在下榻的宾馆密切注 视着泰国军人政变的进展情 况,但他"也抽时间观看了布 什总统的演讲"

如果他信不回泰国的话, 或者无法回泰国的话,这位亿 万富翁总理目前仍有一架飞 机在可供他掌握,而且他在伦 敦还有私人住宅,他的一个女 儿正在当地求学。另外,留在 国内的妻子在政变发生前已 经离开泰国前往新加坡,儿子 可能也在政变当晚抵达新加 坡,现在只有另一个女儿下落 不明.

泰国《民族报》报道说, 他信和妻子将在英国会合,然 后组建流亡政府。为此,泰国 军方 20 日下午召集各国驻泰 外交机构,通报情况。

#### 出路二: 蓄势待发再度竞选

令各界关注的是,在军方 的政变声明中有一条:他信仍 可以参加未来的泰国大选。事 实上,只要军方真的不逮捕他 们,那么他并非没有东山再起 的机会。这是因为:1.他信是 泰爱泰党的绝对灵魂人物。泰 爱泰党永远无法离开他信,一 旦离开就将分崩瓦解;2.他信 在草根阶层,特别是在泰国东 北部的农民中深受爱戴,其他 人无法相比;3. 雄厚的物资基



他信骑摩托下农村

础。他信家族的资金实力极其 雄厚,这是支持他本人及泰爱 泰党的物质基础。

#### 出路三: 告别政坛当老板

他信身家 10 亿美元,是 《财富》杂志评选全球最富有 的 500 人中唯一的泰国人。 然而,耀眼的商界经历却让他 信在从政后屡受拖累。他信一 就任总理就开始将手中股份 转移给家人,逐步脱离家族企 业,后又迫于各方压力将家族 企业出售给新加坡商人。尽管 丢了总理宝座和家族企业,但 他信凭着多年的商业以及政 坛人脉,加上雄厚的资金支 持,离开纷繁的政坛后重新扑 向商海并不难。

#### 出路四: 奔回国内硬碰硬

自称可以代表他信总理 说话的泰国著名商人" Boon Rawd 国际贸易公司"的总 裁汤姆·克鲁斯蓬表示,他信不会屈从这样的命运:"他信 总理还没有放弃权力,也不会 寻求政治避难的。"不过,克 鲁斯蓬没有透露他信是否真 的敢回国硬碰硬,尽管泰国军 方没有表示会立即逮捕回国 的他信总理。 《中国日报》



他信幸福的一家

(1)

国家免检

## 五五本位 見る

金九银十"。家电行业2006年度的"宠儿" 平板电视的销量也开始越升越高。但是、随着平板 电视" 柳潭 "成来越多,消费者的困惑也日益增加, 有消费者抱怨,其购买的电视音响效果甚至不是入 耳、失声、已经成为影响平板电视发展的新危机。

虽然几年来。平板电视技术已经由稚嫩转向了 的视觉享受,较重质而自,电视的音质始终落后一 国内一线品牌早已拿出了应对政策。

方面在于普通电视在技术层面始 终没能解决平板电视的音质效果问题。另一方面, 国家此前对平板电视的音质效果没有标准进行测 ,也是造成平板电视市场概念满天飞,标准不统

现在音质效果上的缺陷,许多

近日,中国彩电巨头长虹,长虹硅谷研究院。国 际合响技术大王 美国CAWA音响三家合作,联 合推出了量子芯C大调平板音箱,达到了庞大的家 庭影院与平板电视的完美融合。实现了"实彩目,胡 有家庭影院"的梦想。

经典产品的发布,标志着 行业专家评价,这 声技术"的伟大突破,必将迅速掀起整个立板电视 般的完美、华丽、平和威。

行业"声级换代"的高潮。

清华阳光冠中冠

部分 姜鲜 了的消费者识到使用后的感受时 认为。量子芯C大调电视在声音表现方面。 高音通透、中音明亮、低音下潜更深、层次 清晰分明,环绕效果让人身临其境,纯粹的 声音,干净得犹如透明,真实还原了"C大调"



清华阳光 **TSINGHUA SOLAR** 



清华阳光 −五项大奖集于**−** 

国家发明奖: 1988年国家科学技术委员会授予, 聂荣臻创新发明奖: 1999年, 中国发明协会颁发。 国家科技进步奖: 2000年, 科技部、国务院颁发。 世界科技奖: 2003年, 世界科技联席组织颁发。 维克斯实业成就奖: 2005年, 国际太阳能学会颁发。

太阳能的真芯英雄 20年技术沉淀,两代人科技结晶

**(** 

中国名牌

独有 "Tri-Tube管中管" 颗超强内管芯, 上市两年来, 博得 数十万消费者青睐」代表太阳能热水 器行业的潮流与发展。推动太阳能热 水器进入有芯时代。



张家港: 0512-58218795

京、025-52302918 镇江、0511-4490317 无锡、0510-85132090 江阴、0510-86897288 宜兴、0510-87943944 常州、0519-6528706 苏 州、0512-65136847 南通、0513-85112805 化、0523-3227210 盐域、0515-8039210 古迁、0527-8109238 泰兴、0523-7652392 清江、0523-2050111 泰州、0523-2092558 连云港、0518-7313617 徐州、0516-82382888

